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                                                              Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
                             ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ      
  
                                                                     ΚΑΛΕΙ 

 
Τα φυσικά πρόσωπα ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, τις ενώσεις φυσικών ή νομικών 
προσώπων, τους συνεταιρισμούς, καθώς και τις κοινοπραξίες φυσικών ή και νομικών προσώπων, 
που επιθυμούν και δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσης, να 
υποβάλλουν οικονομικές προσφορές μέχρι την Τρίτη 12 - 12 -2017 και ώρα 10.30π.μ. ,  για την 
προμήθεια ανταλλακτικών (τοποθέτηση  νέων, αντικατάσταση παλαιών φίλτρων  ECLIPSE 
MODEL DWP340 UF/UV) στους τρεις (3) ψύκτες νερού  που έχουν τοποθετηθεί στις 
Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας-Κοινωνικής Μέριμνας,  Ανάπτυξης και  Οικονομικών της 
Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών, στο πλαίσιο της ετήσιας συντήρησής τους,  
ποσού  600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  
Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συνολικά συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση 
τιμής.  
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

                                 Προμήθεια των  κάτωθι φίλτρων και ανταλλακτικών:  
 

Sediment filter 11” U type 
Post carbon filter 11” U type 

UF Membrane 11” U type 
Pre carbon filter 11” U type 

 
Για  3 ψύκτες νερού, στο πλαίσιο του ετήσιου service των συστημάτων ECLIPSE STAND 
(ECLIPSE MODEL DWP340 UF/UV) ούτως ώστε να τηρούνται οι σωστές συνθήκες υγιεινής 
στους ψύκτες που βρίσκονται στις υπηρεσίες  της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα 
Αθηνών. 
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Η προσφορά κατατίθεται σε ένα κλειστό σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα περιέχει  

Α) Την Τεχνική Προσφορά εις τριπλούν (σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο) και μαζί με αυτήν τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

Α1.Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναγράφεται ότι έλαβε γνώση και συμμορφώνεται με όλους τους 

όρους της πρόσκλησης στο σύνολό τους χωρίς καμία μεταβολή. 

Β)  την Οικονομική Προσφορά εις τριπλούν (σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο)  στην ελληνική 
γλώσσα, καθαρογραμμένη και χωρίς ξέσματα. 

Οι προσφέροντες θα πρέπει να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς του 
παραρτήματος Α’. Επίσης θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την οικονομική τους προσφορά και 

Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να 
προκύπτει, ότι δεν έχουν εις βάρος τους τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο αδίκημα 
από τα αναφερόμενα της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 ήτοι: Συμμετοχή σε εγκληματική 
οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, παιδική 
εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, 
της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεοκοπίας.  

 
Σημειώνεται ότι εάν το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει καταδικαστικές αποφάσεις, οι 
συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές αποφάσεις.  

 
Σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες είναι νομικά πρόσωπα, τα παραπάνω δικαιολογητικά 
θα αφορούν τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε., τα μέλη του Δ.Σ. και 
τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, στις περιπτώσεις Α.Ε. και σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού 
προσώπου, τους νόμιμους εκπροσώπους τους. 

Οι προσφορές κατατίθενται στην υπηρεσία μας είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω courier (Περιφέρεια 
Αττικής, Γενική Δ/νση Οικονομικών, Διεύθυνση Οικονομικών Περιφερειακής Ενότητας Βορείου 
Τομέα Αθηνών, Τμήμα Προμηθειών, Λεωφ. Μεσογείων 448, Αγ. Παρασκευή, 3ος όροφος, Τ.Κ. 
153 42) και θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα 
περιέρχονται στην παραπάνω δ/νση  μέχρι την Τρίτη 12/12 / 2017  και ώρα 10:30 π.μ. 

Οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία μας μετά την προαναφερόμενη 
ημερομηνία και ώρα  είναι  ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα επιστρέφονται.   

 
 Ο ανάδοχος βαρύνεται με τις  νόμιμες κρατήσεις : 
- Προβλεπόμενος φόρος από το άρθρο 64 του Ν. 4172. 
 Ο Φ.Π.Α.  βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής και ειδικότερα τον ΚΑΕ 
1329(Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους λοιπού εξοπλισμού), του Ε.Φ. 
02072,  του οικονομικού έτους 2017. 
Η παρούσα Πρόσκληση δημοσιεύεται στο Διαδίκτυο στο Πρόγραμμα «Διαύγεια» στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση diavgeia.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής www.patt.gov.gr. 
 
 

                                        Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

                                                                                  ΑΡΓΥΡΩ ΜΑΡΟΛΑΧΑΚΗ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Α/Α  
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ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜ

ΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ 
ΜΕ ΦΠΑ 

(24%) 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
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ΚΟΣΤΟΣ  

ΜΕ ΦΠΑ 
(24%) 
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Sediment filter 11” U 
type 
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2 Post carbon filter 11” 
U type 
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3     

4 Pre carbon filter 11” 
U type 
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    ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΙΜΗΣ 

  

 
                     

 
                                                 Σφραγίδα και υπογραφή 
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